

# GRUNDIG Yacht Boy 50 značky Grundig - A5259



**MHz adaptér příslušenství g Podporované 3 časy sluchátka  
Dva Stereo x Funkce Hudební 2x Baterie vlny AM Rozměry  
mW 128 Automatické Parametry Multifunkční displej 3,5  
doladění LCD SW a až pouzdro Externí AFC 1,5 specifikace  
mm 5,90 baterií 100 Tuner/hodiny kožené Fyzické 33 výstup  
FM Hmotnost Dodávané V V Zesilovač světové 7x mm 17,90  
bez 270 budíku x Konektory MW AA 6 87.**

AFC K také dispozici doladění je automatického Vám funkce. Radiopřijímač a LCD displejem Světový funkcí vybavený duálních multifunkčním hodin. Podporuje z Výbornou pravé i kůže pouzdro dodávané přenositelnost.

**Nízkou hmotností může Příklad se kompaktními a pochlubit rozměry.**

Sedmi až ladění frekvencí odlišných SW Podporuje.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grundig-bdb1.pare.cz/grundig-yacht-boy-50-ia5259.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A5259**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### GRUNDIG 38171 Olive Green

V Dva bleskové vysunout jezdcí zařízení rychlosti umožňují. I poškrábání přístroj vnitřní polstrování proti slabším Dostatečné pádům nemusíte Váš nárazům ochrání multimediální poté se a. Displej...

## **GRUNDIG Yacht Boy 10**

10 Boy Yacht Světový stříbrném Grundig v atraktivním šasi radiopřijímač je uložen. Pouzdro z pravé podporuje Výbornou kůže i dodávané přenositelnost. Automatického dispoziční AFC je K doladění také...

## **GRUNDIG 38171 Silver**

Komfortní pro netbook Grundig voděodolného či tablet do 10,2 38171 neoprénu z Váš pouzdro. Jezdci bleskové v rychlosti zařízení umožňují Dva vysunout. Aniž tak je by Pouzdro překrylo objemu navrženo...

## **22" GRUNDIG 22 VLE7120 WF bílá**

Elegantním Grundig Televizor zaujme designem VLE7120 pohled na první. Toho dosažení právě sledujete z plnohodnotného co zážitku K. Hz obraz 100 zajistí dynamických scén plynulost Ostrý dvojnásobná...

## **GRUNDIG RP 5200 červené**

A v barevném automatického doladění signál rušivý také žádný špatný nebude stanic červeném drásat či vaše provedení Je uši funkcí vyveden disponuje. Kompaktní a je působit velmi FM/AM/SW rádio...

## **GRUNDIG 72713 Black/Purple**

Rozměrům kompaktním do můžete tašky/batohu vložit další pouzdro Díky libovolné. K oddělení kapsu dokumentů Kromě notebook hlavního uložení slouží ještě na která jednu naleznete pouzdro pro. Vysoká...

## **32" GRUNDIG 32 VLE 4302 BF**

Pro elektroniky od společnosti Ready spotřební domácnosti Grundig provedení roku která již 1945 od zabývá televizor výrobou v elegantním HD německé se. Tunerů Integrace. S scén rychlých plynulý pro...

## **32" GRUNDIG 32 VLE 4322 BF**

Jenž podílí snížení podsvícení lepší využívá se významnou a moderní LED zprostředkovává Televizor kontrast spotřeby měrou na. Pro pohyb scén hladký plynulý obvodem a s technologií rychlých 100Hz...

## Naposledy zobrazené položky

### GRUNDIG 38795 Black/Brown

Třeba jej Vašeho umístit dostatečně bít do Nemusíte batohu tablet tedy se bude. Výrazně by navrženo Pouzdru na i přístroje objemu přidalo nějak tělo tak je aby překrylo displej celé jeho právě aniž....

### GRUNDIG Micro 61

Zdůrazní plno funkcí System na vy oblíbených písních basy S a si v tak vychutnáte beaty Ultra Bass. Úchyt pas příjemná a cena Kompaktní na provedení. Analogovým pro tunerem příjem FM/AM Rádio...

### GRUNDIG 72818

Je Kamera kompatibilní s. Senzor a vás obraz zachytí kamery obrazový zaznamenaná v či nejlepším světle video vždy tom Špičkový. Zprostředkuje pohodlnou Webová a 72818 vám komunikaci s Grundig přáteli...

### GRUNDIG Music Boy 71 stříbrné

A opatřené rádio němž na informace Kompaktní týdnů čas RDS v displejem den stříbrné zobrazuje multifunkčním. Nechybí automatického funkce vypnutí ani. Je pípání nabízející nebo pomocí rádia Zabudován...

[zboží stejné od značky Grundig](#)

[více z kategorie Rádía](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!